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Общая информация


Материалы и инструменты ______________________________________________________ 

 
ПРЯЖА  
На что обратить внимание при выборе пряжи для данного изделия? 

1. Состав.  

Натуральные составы, например, 100%кашемир/альпака/як/меринос для холодной зимы и сильного 
ветра. Или использовать пряжу с содержанием акрила для облегчения веса изделия, при аллергии на 
шерсть, для снижения себестоимости. При желании утеплить подкладом, например, из флиса.


2.  Толщина нити. 
Объём рабочей нити можно регулировать вязанием в несколько сложений как из моточных артикулов, 
так и из бобинных. При этом можно использовать пряжу разных составов. Учитывайте каким размером 
спиц будете вязать. Если выбираете пряжу отличную от оригинальной метражом и составом, то 
рекомендую отталкиваться от веса изделия + небольшой запас на образец (минимум + 10%). 


Найти всю пряжу можно у Наташи @zolotaianit 
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1 вариант 
Silver от G&G Filati (70% меринос, 30% шелк; 500 м/  
100 г) в 2 нити. Общий метраж 250 м/100 гр.  
Цвет зелёный. 


2 вариант 
Кашемир Cariaggi (100% кашемир; 800 м/100 гр) в  
4 нити. Общий метраж 200 м/100 гр.  
Цвет красный.


3 вариант 
Angora (80% ангора, 20% ПА; 500м/100г) в 2 нити.  
Общий метраж 250 м/100 гр.  
Цвет белый. 

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ  
• Маркер;

• Крючок;

• Трикотажная игла;

• Дополнительная нить;

• Ножницы.


СПИЦЫ  
3,5 – 4,0 мм, в зависимости от выбранной толщины пряжи для основного полотна. 
2,75 – 3,5  мм, в зависимости от выбранной толщины пряжи для резинки. 
2,5 мм для наборного ряда и полой резинки. 


Подбирайте размер спиц, позволяющий попасть в указанную плотность, индивидуально*. Он может быть больше 
или меньше указанного. 

ПЛОТНОСТЬ* 
Резинка 1 * 1 :              28 петель * 35 рядов = 10 см * 10 см  
 
Резинка 3 * 3 :              23 петли * 35 рядов = 10 см * 10 см


Центральный узор:     32 петли * 39 рядов = 10 см * 10 см на том размере спиц, которыми вы попали в 
заданную плотность. У меня спицы 3,5 мм.  
 
Life-hack: При круговом вязании (если вы используете разъёмные спицы) спицу 
в левой руке лучше поставить меньшего диаметра для большей скорости 
вязания.


* если вы не попадёте в плотность, то расход и итоговый размер будут 
отличаться.


Перед началом вязания свяжите образец! Для образца наберите 38 
петель, провяжите в высоту 48 рядов согласно схеме. Раппорт узора 
обозначен красной рамкой. Закройте петли любым способом и 
проведите ВТО.
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Cхема узора__________________________________________________________________

На схеме показана лицевая сторона узора. 

При вязании поворотными рядами лицевые ряды читаем справа налево, изнаночные — слева направо. 
Петли вяжем по узору в зеркальном отражении. 	 2 \ 1ЛП — 2 п . н а 1 п . л е вым 
перекрещиванием: снять 2 п. на вспомогательную спицу, оставить перед работой, провязать 1 л.п., 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Сокращения__________________________________________________________________

	 п. — петля (-и) 
	 л.п. — лицевая петля 
	 изн.п. — изнаночная петля 
	 ВТО — влажно-термическая обработка  
	 МНР — маркер начала ряда  
	 КР — круговой ряд (при нумерации) 
	 пвт. — повторить 
	 уб.впр. — убавка вправо (провязать две петли вместе) 
	 уб.вл. — убавка влево (провязать две петли вместе) 
	 2\1ЛП — 2п. на 1п. левым перекрещиванием: снять 2 п. на вспомогательную спицу, оставить перед 
работой, провязать 1 л.п., затем 2 л.п. с вспомогательной спицы 
	 2/1ПП — 2п. на 1п. правым перекрещиванием: снять 1 п. на вспомогательную спицу, оставить за 
работой, провязать 2 л.п., затем 1 л.п. с вспомогательной спицы 
	 3\3ЛП — 3п. на 3п. левым перекрещиванием: снять 3 п. на вспомогательную спицу, оставить перед 
работой, провязать 3 л.п., затем 3 л.п. с вспомогательной спицы 
	 3/3ПП — 3п. на 3п. правым перекрещиванием: снять 3 п. на вспомогательную спицу, оставить за 
работой, провязать 3 л.п., затем 3 л.п. с вспомогательной спицы 

Навыки и техники вязания_______________________________________________________


• Итальянский набор петель (видео);

• Лицевые, изнаночные петли;

• Вязание по кругу;

• Чтение схем/узоров;

• Трикотажный шов «петля в петлю»;

• Закрытие макушки «ромашкой».


Для работы необходимо снять мерки:

обхват головы и глубину шапки. 

В моем случае это 56 см окружность головы  
и 36 см – глубина. 
 

Общая длина шапки с отворотом от начала резинки ~ 29 см.


Отворот ~ 8,5 см. Если вы будете вязать шапку без 
отворота сократите количество рядов резинки вдвое и 
оставьте только резинку 3*3.


Начало работы________________________________________________________________


Взрослый вариант: между центральным узором по бокам мы делаем по 5 лицевых дорожек в 3п.  
Дополнительной нитью с помощью крючка набираем воздушную цепочку из 63-х петель. Видео

Рабочей нитью на круговые спицы 2,5 мм длиной 40 см итальянским набором набираем 126 п. Ставим МНР.


Вяжем 2 ряда полой резинки 1х1 по кругу.

Провязать 1 ряд резинкой 1х1 по кругу.


Переходим на спицы 3,5 мм и вяжем 30 КР резинкой 3*3: (3 л.п., 3 изн.п.)*пвт  21 раз. 
По желанию сделать акцент на подворот, для этого провязать 1 круговой ряд лицевыми петлями.


Переходим на спицы 2,75 мм и вяжем 28 КР резинкой 1*1: (1 л.п., 1 изн.п.)*пвт  63 раза.

ВАЖНО Обязательно уменьшить номер спиц, иначе резинка расползётся.


Переходим на спицы 3,5 мм и вяжем вверх по узору.
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Установочный ряд: МНР, (3 изн.п., 3 л.п.)*пвт 2 раза, 3 изн.п., 6 л.п., 2 изн.п., 1 л.п., 4 изн.п.,  4 л.п.,  4 изн.п.,  
1 л.п., 2 изн.п., 6 л.п., (3 изн.п., 3 л.п.)*пвт 5 раза, 3 изн.п., 6 л.п., 2 изн.п., 1 л.п., 4 изн.п., 4 л.п., 4 изн.п., 1 л.п., 
2 изн.п., 6 л.п., (3 изн.п., 3 л.п.)*пвт 3 раза. Закончили круговой ряд. 

Текстовое описание узора:

1 КР: МНР, (3 изн.п., 3 л.п.)*пвт 2 раза, 3 изн.п.,  6 л.п.,  2 изн.п., 1 л.п., 4 изн.п., 4 л.п.,  4 изн.п., 1 л.п.,  2 изн.п., 

6 л.п., (3 изн.п., 3 л.п.)*пвт 5 раз, 3 изн.п., 6 л.п., 2 изн.п., 1 л.п., 4 изн.п., 4 л.п.,  4 изн.п.,  1 л.п.,  2 изн.п.,  6 л.п., 

(3 изн.п., 3 л.п.)*пвт 3 раза.

2 КР: МНР, (3 изн.п., 3 л.п.)*пвт 2 раза, 3 изн.п.,  6 л.п.,  2 изн.п., 1 л.п., 3 изн.п., 2/1ПП,  2\1ЛП, 3 изн.п., 1 л.п.,  
2 изн.п., 6 л.п., (3 изн.п., 3 л.п.)*пвт 5 раз, 3 изн.п., 6 л.п., 2 изн.п., 1 л.п., 3 изн.п., 2/1ПП,  2\1ЛП, 3 изн.п., 1 л.п., 
2 изн.п.,  6 л.п., (3 изн.п., 3 л.п.)*пвт 3 раза. 
3 КР: МНР, (3 изн.п., 3 л.п.)*пвт 2 раза, 3 изн.п.,  6 л.п.,  2 изн.п., 1 л.п., 3 изн.п., 2 л.п.,  2 изн.п., 2 л.п., 3 изн.п., 
1 л.п.,  2 изн.п., 6 л.п., (3 изн.п., 3 л.п.)*пвт 5 раз, 3 изн.п., 6 л.п., 2 изн.п., 1 л.п., 3 изн.п., 2 л.п.,  2 изн.п., 2 л.п., 
3 изн.п., 1 л.п., 2 изн.п.,  6 л.п., (3 изн.п., 3 л.п.)*пвт 3 раза.

4 КР: МНР, (3 изн.п., 3 л.п.)*пвт 2 раза, 3 изн.п.,  6 л.п., 2 изн.п., 1 л.п., 2 изн.п., 2/1ПП, 2 изн.п., 2\1ЛП, 2 изн.п., 
1 л.п.,  2 изн.п., 6 л.п., (3 изн.п., 3 л.п.)*пвт 5 раз, 3 изн.п., 6 л.п., 2 изн.п., 1 л.п., 2 изн.п., 2/1ПП,  2 изн.п., 
2\1ЛП, 2 изн.п., 1 л.п., 2 изн.п.,  6 л.п., (3 изн.п., 3 л.п.)*пвт 3 раза. ⠀

5 КР: МНР, (3 изн.п., 3 л.п.)*пвт 2 раза, 3 изн.п.,  6 л.п.,  2 изн.п., 1 л.п., 2 изн.п., 2 л.п., 4 изн.п., 2 л.п., 2 изн.п., 
1 л.п.,  2 изн.п., 6 л.п., (3 изн.п., 3 л.п.)*пвт 5 раз, 3 изн.п., 6 л.п., 2 изн.п., 1 л.п., 3 изн.п., 2 л.п.,  4 изн.п., 2 л.п., 
2 изн.п., 1 л.п., 2 изн.п.,  6 л.п., (3 изн.п., 3 л.п.)*пвт 3 раза.

6 КР: МНР, (3 изн.п., 3 л.п.)*пвт 2 раза, 3 изн.п.,  6 л.п., 2 изн.п., 1 л.п., 1 изн.п., 2/1ПП, 4 изн.п., 2\1ЛП, 1 изн.п., 
1 л.п.,  2 изн.п., 6 л.п., (3 изн.п., 3 л.п.)*пвт 5 раз, 3 изн.п., 6 л.п., 2 изн.п., 1 л.п., 1 изн.п., 2/1ПП,  4 изн.п., 
2\1ЛП, 1 изн.п., 1 л.п., 2 изн.п.,  6 л.п., (3 изн.п., 3 л.п.)*пвт 3 раза. ⠀ 
7 КР: МНР, (3 изн.п., 3 л.п.)*пвт 2 раза, 3 изн.п.,  6 л.п.,  2 изн.п., 1 л.п., 1 изн.п., 2 л.п., 6 изн.п., 2 л.п., 1 изн.п., 
1 л.п.,  2 изн.п., 6 л.п., (3 изн.п., 3 л.п.)*пвт 5 раз, 3 изн.п., 6 л.п., 2 изн.п., 1 л.п., 1 изн.п., 2 л.п.,  6 изн.п., 2 л.п., 
1 изн.п., 1 л.п., 2 изн.п.,  6 л.п., (3 изн.п., 3 л.п.)*пвт 3 раза.

8 КР: МНР, (3 изн.п., 3 л.п.)*пвт 2 раза, 3 изн.п.,  3/3ПП,  2 изн.п., 1 л.п., 4 изн.п., 4 л.п., 4 изн.п., 1 л.п., 2 изн.п., 

3\3ЛП, (3 изн.п., 3 л.п.)*пвт 5 раз, 3 изн.п., 3/3ПП, 2 изн.п., 1 л.п., 4 изн.п., 4 л.п.,  4 изн.п., 1 л.п., 2 изн.п., 
3\3ЛП, (3 изн.п., 3 л.п.)*пвт 3 раза.


Вяжем прямо по схеме вверх 4 «галочки». Около 10 см и приступаем к убавкам. 


 All text, charts, tables and photos © 2022 @anastasiya_kless. Not to be reproduced or sold.

https://www.instagram.com/anastasiya_kless/


#Silver_hat  из 6 6

Часть видео можно посмотреть на моём YouTube канале: https://www.youtube.com/c/AnastasiyaKless


Провязав 4-е галочки, начинаем делать убавки согласно схеме к центру узора. 

С 34 ряда узор делаем убавки, пока на спицах не останется 20 петель. 


Далее сшиваем петли трикотажным швом - петля в петлю, либо закрываем 
методом трёх спиц. 

Мне очень нравится такая плоская макушка.


Детский вариант: между центральным узором по бокам мы делаем по 4 лицевые дорожки в 3п.  
Дополнительной нитью с помощью крючка набираем воздушную цепочку из 57-ми петель. Видео

Рабочей нитью на круговые спицы 2,5 мм длиной 40 см итальянским набором набираем 114 п. Ставим МНР.


Вяжем 2 ряда полой резинки 1х1 по кругу.

Провязать 1 ряд резинкой 1х1 по кругу.


Переходим на спицы 3,5 мм и вяжем 28 КР резинкой 3*3: (3 л.п., 3 изн.п.)*пвт 19. 
По желанию сделать акцент на подворот, для этого провязать 1 круговой ряд лицевыми петлями.


Переходим на спицы 2,75 мм и вяжем 26 КР резинкой 1*1: (1 л.п., 1 изн.п.)*пвт  57 раз.

ВАЖНО Обязательно уменьшить номер спиц, иначе резинка расползётся.


Переходим на спицы 3,5 мм и вяжем вверх по узору.

Установочный ряд: МНР, (3 изн.п., 3 л.п.)*пвт 2 раза, 3 изн.п., 6 л.п., 2 изн.п., 1 л.п., 4 изн.п.,  4 л.п.,  4 изн.п.,  
1 л.п., 2 изн.п., 6 л.п., (3 изн.п., 3 л.п.)*пвт 4 раза, 3 изн.п., 6 л.п., 2 изн.п., 1 л.п., 4 изн.п., 4 л.п., 4 изн.п., 1 л.п., 
2 изн.п., 6 л.п., (3 изн.п., 3 л.п.)*пвт 2 раза. Закончили круговой ряд.


Вязать по аналогии со взрослой. 
 
В детском варианте (белая шапочка из Ангоры) я стянула петли, не сшивая. Макушка получается более 
круглая, как в бини.
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